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Top 10 carreres que més gent es
penedeix d'haver triat

Triar una carrera pot ser un autèntic mal de cap. I no ho diem només nosaltres: segons la
Macroenquesta Universitària 2025 feta per Lab4Future i Wuolah, 1 de cada 3 joves comença una
carrera sense estar gaire segur del que vol estudiar.

Tot i que el que més pesa a l'hora de decidir són la vocació i les sortides laborals, moltes vegades
el que acaba influint més és una cosa molt més pràctica: que la universitat estigui a prop de casa
o que sigui fàcil entrar-hi. I això, clar, pot portar a decisions de les quals després un se'n penedeix.

Segons l'enquesta, basada en respostes de més de 35.000 estudiants, aquestes són les 10
carreres que menys repetirien els universitaris:

? Top 10 carreres amb més penediments:

	Turisme
	Estudis Anglesos
	Sociologia
	Finances i Comptabilitat
	Economia
	ADE (Administració i Direcció d'Empreses)
	Ciència i Tecnologia dels Aliments
	Periodisme
	Química
	Màrqueting

Molts d'aquests estudiants asseguren que no se senten satisfets amb el que estudien, i una de
les grans raons és que el 87% creu que no va rebre orientació adequada per saber què triar. Dit
d'una altra manera: molts van anar una mica a cegues.

? I les carreres que sí que triaries mil cops més?

Doncs també hi ha un rànquing positiu. Les carreres on més del 90% dels alumnes repetirien són:

	Infermeria
	Odontologia
	Medicina
	Psicologia
	Veterinària
	Educació Infantil
	Enginyeria Biomèdica
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	Educació Primària
	Fisioteràpia
	Educació Social
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